

2014年新墨西哥州基督徒联合退修会讲员简介

黄磊牧师简历

黄磊，男，出生于1965年6月22日。1989年开始在湖北省人民医院（亦为武汉大学人民医院）任骨外科医生，1999年被聘为骨外科副教授。

黄磊牧师于2002年3月蒙召信主，从带领查经班开始，一边成长一边牧养教会，直到该查经班成为现在的“武汉市下上堂基督教会”，简称“下上堂”。现任主任牧师。

从一信主开始，黄磊就一直面临着生命改变的挑战和选择。曾有位美国的宣教士于2001年在武汉殉道。生前他解释为什么要来中国时说：中国需要拯救。因着这句话，黄磊一家放弃了几近完成的澳洲移民计划，决定留下来，为的是“需要拯救的中国”。

黄磊牧师2008年开始全时间事奉。2009年按立为牧师。2012年获得King's University 教牧学博士学位。

黄磊牧师讲题

第一堂讲题：上帝翻转了我的生命

第二堂讲题：回应时代的挑战

林丰樑长老简介

林丰樑长老，台湾宜兰县人。小时候生长在一个四代同堂的传统大家庭。每天跟随长辈虔诚地拜祖先和神明，从未听过基督的福音。1979年被声宝公司派到美国来开拓市场，第一次听到福音。经过一年多的挣扎，蒙恩得救，于1981年在洛杉矶的罗省基督教会受洗归主。

林弟兄信主之后，随着工作的迁调，曾在芝加哥，亚特兰大，及佛罗里达等地与当地的华人教会配搭服事，相继担任执事，长老，并火热传扬福音，领人归主。从1989年9月到2013年7月的二十三年间，林弟兄一直担任着Payless Car Rental的美国租车公司董事长及总裁。

林弟兄从圣经中领受了“职场就是禾场”的真理亮光。他长期以来在自己所经营的公司内悉心学习，努力实践，不遗余力地在每天的本职工作中靠主活出生命的见证。同时，竭力用真理和属灵的原则在日常的工作环境中向周围的同事及员工分享福音，影响人心，改变文化，带下祝福。二十三年来，公司在林弟兄的带领下，大大蒙神祝福，营业市场不断扩大，遍及20多个国家，营业收入成长20多倍，成为全美第六大租车公司。

林弟兄现已卸任退休，进入全时间服事神，为佛罗里达州清水市信望爱华人基督教会长老，并奔走于各地教会，同工配搭，传扬福音，致力宣教，为各地特会及职场营会大受欢迎的讲员。林弟兄在各地的分享都鼓励弟兄姊妹遵行耶稣基督的

教导，在每天的本职工作和日常生活中信靠上帝，服事家庭，建造教会，并委身大使命，作荣神益人的基督使者。

林丰樑弟兄讲题

第一堂讲题：美梦成真

第二堂讲题：把握现今的机会

蔡约瑟牧师简介

蔡约瑟牧师，1951年出生於台湾的台中县，1972年在大学的团契中信主，得救後心中火热，常看许多属灵书籍，也参加许多追求聚会，深受倪柝声弟兄见证的影响，一生以【为己无所求，为主求一切】为其座右铭。

蔡牧师於1978年来美求学，硕士毕业以後在洛杉矶的市中心任职两年多。在1983年的冬令退修会中，主的呼召临到他，说『我召你出来在神的殿中看门』，他就放下工作跟随主，迄今服事主已超过30个年头，获 St. Charles 大学宗教哲学博士学位。

蔡牧师於1984年被教会差派出去开拓并建立名为东洛杉矶基督徒之家的教会，其中经历了教会的成长、更新、变革、转型、拓植等各种变化，从许多的失败中学习宝贵的经验。他也受邀到各地服事，足迹遍及北美纽约、芝加哥、奥斯汀、新墨西哥州、拉斯维加斯、夏威夷…等，担任特会讲员，又经常到中国、台湾、日本、捷克、匈牙利、义大利、乌克兰、巴西等地，帮助教会的建立与更新。

蔡牧师在神的话语与祷告上特别下工夫，他的讲道活泼有力，常能激发人心，带下神的祝福，点燃复兴之火。他一生的目标是要成全别人，训练主的门徒，完成主的大使命。

蔡约瑟牧师讲题

第一堂讲题：思想耶稣，突破追求的瓶颈

第二堂讲题：渴慕圣灵，攀登属灵的高峰

陈卧恩牧师简介

陈卧恩牧师出生于敬虔的基督徒家庭，1972年信主，1983年全人奉献事奉神，2008年被按立为全时间传道人，主要的服事负担为神话语的传讲、代祷、内在医治、及宣教，负责地区性及跨地区性的代祷宣教拓展工作。

多年来陈牧师在宣教工场上处处经历到神大能的彰显。她的信息和服事常叫软弱的因神的话得着坚固，叫有病的因神的灵得着医治，叫枯干的因上帝复活的大能得着苏醒。她丰富的服事常帮助人直接经历到神在他们生命当中的工作，为各地大受欢迎的讲员。

陈卧恩牧师讲题

一堂讲题：建立以祷告为基础的事奉